

Elaborare proiect tehnic, asistenta tehnica din partea proiectantului si executie lucrari pentru deviere conducta si bransament gaze naturale presiune redusa in zona Alea Streiului din municipiul Deva în cadrul proiectului "Regenerare fizica, economica si sociala a comunitatii marginalizate Zona Streiului si crearea unui centru de zi pentru servicii de asistenta comunitara", cod SMIS 125415

I.D.: 88585782

Documente participare:

- DRAFT CONTRACT.pdf
- CAIET DE SARCINI.pdf
- MODELE DE FORMULARE.docx
- FisaDate_DF1194568.pdf
- DUAE_CERERE_244949.xml

Data publicarii	28.10.23	Coduri CPV	45231221-0 71322200-3 71356200-0
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere:	04.12.23	Pretul estimativ:	37.563,75 RON - 37.563,75 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------

Descriere: Obiectul contractului de lucrări îl constituie prestarea serviciilor de proiectare și execuție a lucrărilor de modificare a traseului rețelei de distribuție a gazelor naturale existente în amplasamentul menționat anterior, cuprinzând următoarele componente: 1. Servicii de proiectare care se referă la elaborarea tuturor documentațiilor tehnice necesare pentru emiterea Autorizației de Construire, (D.T.A.C. și D.T.O.E.), elaborarea Proiectului Tehnic și a Detaliilor de Execuție (PT+DE), Verificarea tehnică de calitate și a detaliilor de execuție, Caiete de Sarcini (C.S.), Memorii tehnice pe specialități și Liste de cantități. Fazele de proiectare și conținutul cadru al documentațiilor vor fi conform Hotărârii de Guvern nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. 2. Servicii de asistență tehnică din partea Proiectantului, în timpul execuției lucrărilor. Serviciile de asistență tehnică asigurate din partea proiectantului pe tot parcursul execuției lucrărilor, inclusiv participarea proiectantului la fazele determinante incluse în programul de control al lucrărilor de execuție, în baza Legii 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare, sunt necesare în faza de execuție a lucrărilor pentru soluționarea condițiilor de adaptare la situația reală, întâlnită în teren, a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție, de soluționare a eventualelor neconcordanțe, neconformități sau defecte care pot să apară pe șantier și constă în elaborarea de către Proiectant a soluțiilor tehnice de remediere, în concordanță cu proiectul tehnic de execuție existent. De asemenea, în faza de execuție, proiectantul va urmări ca toate produsele și procedeele de execuție, să respecte proiectul aprobat, orice înlocuire de produse sau de procedee tehnologice se va face numai pe baza soluțiilor tehnice stabilite de proiectant, cu acordul prealabil al Autorității Contractante și cu utilizarea de produse sau tehnologii care îndeplinesc condițiile de calitate, agrementare și certificare, similare celor precizate în proiect. 3. Execuție de lucrări de construcții și instalații se va realiza în baza proiectului tehnic și a detaliilor de execuție elaborate în etapa 1 a prezentului contract și vor cuprinde toate lucrările specifice pentru Deviere conductă și bransament gaze naturale presiune redusă în zona Aleea Streiului din municipiul Deva. Considerăm că această procedură de achiziție este una de complexitate relativ redusă și este astfel lipsită de constrângeri și necesită resurse minime la nivelul autorității contractante. Astfel resursele umane necesare pentru desfășurarea acestei achiziții și care sunt și disponibile sunt: Președintele comisiei de evaluare (responsabil achiziție) - 1; Membrii ai comisiei de evaluare - 4; Membrii de rezervă ai comisiei de evaluare - 4. Numărul de zile până la care operatorii economici pot adresa întrebări/clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 14 zile. Autoritatea contractantă va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări/informațiilor suplimentare în a 7 a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. II.1.6) Clasificare CPV (vocabularul comun privind achizițiile)
